

# 一花一草皆生命

## 出门游玩,请您手下“留青”

记者 李尚辉 文/图

绿荫葱葱,春意盎然。公园成了省城市民踏青的好去处,然而,部分游客在分享春意的同时,却忘了爱护公园里的花草和树木,随手折枝毁绿现象比较普遍,致使花木伤痕累累。



### 吊床舒适树“流泪”,另辟蹊径花遭殃

4月21日下午,记者在省城生态公园里看到一些不和谐的现象。在靠近公园西北角的一片树林里,记者看到,不少游客在两树之间拉起了吊床,很多树干被绳子磨掉一层皮,伤痕累累。公园工作人员告诉记者,每到这个季节毁绿现象都比较严重,有些游客的素质确实很差,而他们也很难管,也没有什么处罚措施。

在该公园,记者还看到,有些游客为了抄近路,便另辟蹊径,直接从花草上踏过,草坪和花坛被踩出一条条小径来,致使花草枯死。记者看到,有一对情侣进入公园后,根本没有顾及脚下的草地,直接从一处花草上踏过。还有一些游客在草坪上搭起帐篷,生活垃圾更是直接丢在草坪上,有损景观。

### 景前留影莫折枝,爱绿护绿都有责

而在包河公园里,记者同样看到了不和谐的一面,一些游客在垂柳下拍照时,竟伸手折柳枝;还有的游客折了好多柳枝,编成一个环,套在头上,当帽子。一游客竟称,折柳枝编成帽子,只是好玩,并不认为是毁绿。

在杏花公园记者看到,一些游客为了留住美景,竟爬到树上,小树被压得摇摇欲折。  
“花草、树木也是有生命的,为我们的城市增添了绿意,爱护它们人人有责。”在杏花公园散步的张大爷提醒说,“我出门锻炼时,看到有人毁绿我都会阻止,可一个人的力量是有限的,希望大家出门踏青时要爱护身边的一草一木。”

## 工作没满期,工资遭克扣

星报讯(记者 江亚萍) 近日,省城市民李女士向本报新闻热线反映,她在临泉西路一家足疗店上班,现在辞职找老板结算工资,不料被扣掉700元。

店时说好工作至少要满半年,他这种做法合理吗?”李女士说,因为是私人小店,没有签订合同,但是当时并没有说不满半年要扣工资。

李女士介绍,今年初应聘到这家足疗店上班,工作一个多月后,因为家里有事请假,后决定辞职。“老板听说我要辞职,结算工资时扣了700元,说当初进

合肥市市长热线值班人员表示,李女士只要和足疗店有事实劳动关系,如果感觉对方的做法不合理,可直接向足疗店所属辖区的劳动监察部门投诉。

## 清理楼道“垃圾”,拉杆箱没影

星报讯(记者 马冰璐) 4月19日,合肥红皖家园小区居民孙女士来电称,她放在楼道的两个拉杆箱,被物业当“垃圾”清理了,这事让她很气愤。

也不管这事了。

孙女士说,4月16日,她发现自己放在楼道里的两个拉杆箱被物业当“垃圾”清理了。“箱子里放着一些半成新的衣服,清理前,至少得和我们说下吧!”她找到物业,对方说,帮忙找找,后来没找到,现在

随后,记者联系上小区物业,一位邓姓负责人说,年前,就在楼道门贴了清理楼道杂物的通知,“最近天气转暖,为防止蚊虫孳生,所以开始清理楼道杂物。我们把清理出的一些有用的东西,放在一楼消防通道。”该负责人说,当时清理出一个黑色箱子,被孙女士拿回家了,“至于她说的那两个拉杆箱,我们没清理到。”

## 不交停车费,“戳”破车轮胎?

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥市民李先生来电称,他在铜陵北路一批发市场做生意,货车平时停在停车场,“最近,车胎经常被戳破。”

对此,该批发市场物业的工作人员说,不可能是物业的人戳破了车胎,“经营户说不知道停车收费,这不可能。”他说,停车是要刷卡的,就算进去没刷卡,出来也肯定要刷卡。“如果还有疑问,可以直接来物业公司和我们沟通。”同时,该工作人员还说,经营户停车,确实要收停车费,“到物业保安部办理即可。”

李先生说,从去年开始,他的货车就停放在批发市场内的停车场,可最近车胎多次被戳破,“今天,我听说经营户停车也要收停车费,我一直不知道,所以没交费,猜测可能是物业戳破了车胎。”

# 一树一枝总关情

## 臭水沟气味大,居民难忍受

星报讯(记者 宋娟) 昨日,家住潜山路附近新景花园的王先生致电本报热线说,小区门口有一条臭水沟,气味非常难闻,影响了附近居民的生活。

漂着垃圾,也没有人管。散发的味道非常难闻,行人从此经过都要捂着鼻子。夏天就要到了,这种味道已经严重影响了居民的生活,希望有关部门能管一管。

王先生告诉记者,这条臭水沟位于潜山路和焦岗路交口附近,就在小区大门口。水沟存在已有很长时间了,水上

合肥蜀山区城管局的工作人员称,会派人员前去核实,再做处理。

## 教您一招 巧用饮料瓶,分离蛋黄蛋清

星报讯(记者 祁琳) 上周五的“每日教您一招”,是教大家用喝完的饮料瓶保存易潮食物,今天的主角还是“饮料瓶”。

别急,让饮料瓶来帮您吧。先把鸡蛋打碎倒在碗里,然后用一个干净的饮料瓶,瓶口对准蛋黄,用力捏一下瓶身,利用空气的压力,蛋黄就会稳稳当地被吸进塑料瓶。

最近有读者告诉记者,做菜的时候需要蛋清,但每次都分离不好,“要么就是在蛋壳上弄个小洞,慢慢倒出,要么就是打碎鸡蛋,下手捞。”

亲爱的读者,如果您有妙招在手,也请来电告知我们,电话0551-2620110,让我们一起分享您的妙招。

## 外地看病,车费能报销吗

陈先生来电:我的医保关系在太湖县,但是一直在合肥居住,看病产生的费用必须回太湖县报销,想问下,往返车费可以报销吗?

记者江亚萍咨询答复:合肥市市长热线工作人员表示,车费不可以报销。但陈先生是在合肥医院就诊时,出示医保卡,可报销部分在医院直接结算,不需要往返报销。

## 如何选择贷款银行

胡先生来电:我想问一下,我准备用公积金买房,请问如何选择贷款银行?

楼盘与一家承办银行签订按揭合作协议,只能在该银行办理;如果与多家银行同时签订按揭合作协议,胡先生可以自主选择贷款银行。

记者马冰璐采访答复:合肥市住房公积金管理中心的工作人员说,如果购买的

## 电梯屡出故障怎么办

王女士来电:我是丁香花园小区的住户,单元楼的电梯,经常出状况,居民们很担心,不知该怎么办?

记者马冰璐采访答复:小区物业的工作人员说,电梯故障是配件损坏所致,目前已经更换新配件,电梯已经可以正常使用。

## 公交卡折断了怎么办

胡先生来电:不慎把合肥通公交卡折断,乘车时没法再刷卡,该怎么办?

的工作人员说,胡先生可以到合肥通客服热线和公交集团综合服务大厅重办新卡,并把老卡余额转到新卡上。

记者马冰璐采访答复:合肥公交集团

## 修路影响生意是否有优惠

刘先生来电:我在阜阳路上做生意,现在阜阳路在修路,租用的门面房生意受到影响,想问下政府部门对我们有没有什么优惠政策?

记者宋娟咨询答复:合肥市市长热线的工作人员说,暂时未接到相关通知,刘先生可以到门面房所在地的社居委去咨询一下。

## 换燃气表要收费吗

董女士来电:我想问一下,现在换燃气表,是免费的还是要付费?

限,而且是小区有换表计划,统一进行更换的话,则可免费更换;如果是居民自行更换,则需要收费。

记者马冰璐采访答复:合肥燃气集团的工作人员表示,如果是燃气表到更换年

# 脑鸣 脑袋“嗡嗡”响 不能当成耳鸣治

脑鸣不同于耳鸣,许多人都把它当作耳鸣治疗,不成想越治越重。脑鸣是因为脑髓空虚、大脑血氧长期供应不足,导致脑部神经细胞受损,自觉颅内如“蝉鸣”,而耳鸣是高频率吱吱声,病因病理不同,不能混为一谈。

“神经修复酶”增加脑髓细胞,修复脑神经受损细胞,调节神经平衡,打通血液循环,恢复大脑血氧供应从而有效杜绝脑鸣。

因此脑鸣一定要找到病根,辨证施治才能达到理想效果,目前,全国唯一针对“脑鸣”头风、头痛、头晕血滞痹痛病因而专门研制的——国药准字专利国药“络通口服液”正式上市,它以云南独有的“荞麦花粉”及名贵云南野生天麻、川芎为原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和

临床效果显著,服用当天,脑子里鸣叫声减轻,头脑清醒;半个月后,头晕目眩、失眠健忘、记忆力减退等症逐渐改善;一个月脑神经系统恢复正常,3个月脑鸣消失,一身轻松精神爽!头不再出现头晕、头痛等症。络通口服液适用于:由于大脑血氧供应不畅、脑髓细胞受损引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣及头风、头痛、头晕等症。  
专家咨询热线:0551-2822239  
经销地址:合肥三孝口养生大药房

2620110 只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。